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 Odstúpenie od kúpnej zmluvy uzavretej na diaľku

v zmysle § 7 a násl. Zákona č. 102/2014 Z. z. o ochrane spotrebiteľa pri predaji tovaru alebo poskytovaní služieb na základe zmluvy uzavretej na diaľku alebo zmluvy uzavretej mimo prevádzkových priestorov o a zmene a doplnení niektorých zákonov.

Týmto oznamujem, že odstupujem od zmluvy uzatvorenej na uvedený tovar:
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Názov tovaru:
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Číslo objednávky:


Číslo faktúry:


Dátum objednania:

Kupujúci (spotrebiteľ):


Meno a priezvisko:


Fakturačná adresa:


Kontaktný telefón:


Kontaktný email:


Číslo účtu (IBAN):


dátum a miesto
podpis (iba pre tlačenú formu)

V súlade s ustanovením §7 ods. 1 zákona č. 102/2014 Z.z. o ochrane spotrebiteľa pri podomovom predaji a zásielkovom predaji v platnom znení, má spotrebiteľ právo odstúpiť od zmluvy do 14 dní, okrem predmetov špecifikovaných v ust. § 7 ods. 6 zák. č 102/2014 Z.z.

   Vrátený tovar je možné doručiť na servisné oddelenie GSM1 s.r.o., Toryská 5, 040 11 Košice spolu s vytlačenou žiadosťou o odstúpenie. V prípade ak spotrebiteľ už prevzal objednaný tovar je povinný ho vrátiť v pôvodnom spotrebiteľskom balení, v ktorom bol výrobok kupujúcemu dodaný. Predávajúci nemôže prevziať tovar doručený na dobierku.
   Spotrebiteľ je zároveň povinný v odstúpení od zmluvy uviesť kontaktné údaje a číslo účtu, na ktorý má byť uhradená suma za objednaný tovar poukázaná zo strany predávajúceho. Predávajúci sa zaväzuje uhradiť zaplatenú sumu bezodkladne, obratom po vrátení objednaného tovaru, najneskôr však do 14 dní.

